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問題２(Ｈ２１)

⑤ 右の図で , ３点Ａ , Ｂ , Ｃは円Оの周上にあり , ∠ＯＡＢ＝ａ°
∠ＡＣＢ＝ｂ°である。このとき , ｂをａの式で表せ。

⑥ 右の図はＡ , Ｂ , Ｃ , Ｄ , Ｅ , Ｆ , Ｇ , Ｈを頂点にもつ直方体で ,
ＡＢ＝４ cm, ＡＤ＝３ cm, ＤＨ＝２ cm である。この直方体に
頂点Ａから辺ＢＣを通って , 頂点Ｇ
まで糸をかけた。かけた糸の長さが
もっとも短くなるときの糸の長さを
求めよ。ただし ,糸の伸び縮みおよび
太さについては考えないものとする。

⑤ ｂ＝

⑥ cm

問題２(Ｈ２２)

⑦ 右の図のように ,Ａ , Ｂ , Ｃ , Ｄ , Ｅ , Ｆ , Ｇを頂点とする多角形がある。
この多角形の内角の和を求めよ。

⑧ 底面の直径が６ cm, 母線の長さがｘ cm の円すいの則面積を
ｘを使った式で表せ。ただし , 円周率にはπを用いること。

⑦ 度

⑧ cm2

問題２(Ｈ２３)

⑥ 右の図のように , 点Ａ , Ｂ , Ｃ , Ｄは円Ｏの周上にある。∠ＢＯＣ＝５６°
∠ＡＤＣ＝７０°であるとき , ∠ＡＢＯの大きさは何度か。

⑦ 右の図のように , 底面の正方形の１辺が４ cm, 側面
の二等辺三角形の等しい辺がいずれも６ cm の正四
角すいの展開図がある。この正四角すいの体積を求
めよ。

⑥ 度

⑦ cm3

問題２(Ｈ２４)

⑥ 右の図のように , 六角形ＡＢＣＤＥＦがあり , 頂点Ａ ,Ｂ ,Ｃ ,Ｄ ,Ｆにおける
外角がそれぞれ６５° ,７２° ,８０° ,４２° ,５４°であるとき , ∠Ｅの大
きさは何度か。

⑦ 半径６ cm の球の体積を求めよ。ただし , 円周率はπを用いること。
⑥ 度

⑦ cm3

問題２(Ｈ２５)

⑤ 右の図のように , 点Ａ ,Ｂ ,Ｃ ,Ｄは円Ｏの周上にある。ＢＤは円Ｏの直径であり ,
直径ＢＤと弦ＡＣの交点をＥとする。∠ＡＢＯ＝５７° , ∠ＣＯＤ＝３２°で
あるとき , ∠ＡＥＤの大きさは何度か。

⑥ 右の図のように , ∠Ｃ＝９０°の直角三角形ＡＢＣがある。
ＡＢ＝６ cm, ＡＣ＝４ cm のとき ,
辺ＡＣを軸として１回転させたと
きにできる立体の体積を求めよ。
ただし , 円周率はπを用いること。

⑤ 度

⑥ cm3

H21 H22 H23 H24 H25
円 － － － 円

⑤

三平方の定理 － 円 多角形 回転体の体積
⑥

－ 多角形 正四角錐の体積 球の体積 －
⑦

－ 円錐の則面積 － － －
⑧
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問題２(Ｈ２１)

⑤ 右の図で , ３点Ａ , Ｂ , Ｃは円Оの周上にあり , ∠ＯＡＢ＝ａ°
∠ＡＣＢ＝ｂ°である。このとき , ｂをａの式で表せ。

⑥ 右の図はＡ , Ｂ , Ｃ , Ｄ , Ｅ , Ｆ , Ｇ , Ｈを頂点にもつ直方体で ,
ＡＢ＝４ cm, ＡＤ＝３ cm, ＤＨ＝２ cm である。この直方体に
頂点Ａから辺ＢＣを通って , 頂点Ｇ
まで糸をかけた。かけた糸の長さが
もっとも短くなるときの糸の長さを
求めよ。ただし ,糸の伸び縮みおよび
太さについては考えないものとする。

⑤ ｂ＝ ９０－ａ

⑥ cm

問題２(Ｈ２２)

⑦ 右の図のように ,Ａ , Ｂ , Ｃ , Ｄ , Ｅ , Ｆ , Ｇを頂点とする多角形がある。
この多角形の内角の和を求めよ。

⑧ 底面の直径が６ cm, 母線の長さがｘ cm の円すいの則面積を
ｘを使った式で表せ。ただし , 円周率にはπを用いること。

⑦ ９００ 度

⑧ ３πｘ cm2

問題２(Ｈ２３)

⑥ 右の図のように , 点Ａ , Ｂ , Ｃ , Ｄは円Ｏの周上にある。∠ＢＯＣ＝５６°
∠ＡＤＣ＝７０°であるとき , ∠ＡＢＯの大きさは何度か。

⑦ 右の図のように , 底面の正方形の１辺が４ cm, 側面
の二等辺三角形の等しい辺がいずれも６ cm の正四
角すいの展開図がある。この正四角すいの体積を求
めよ。

⑥ ４８ 度

⑦ cm3

問題２(Ｈ２４)

⑥ 右の図のように , 六角形ＡＢＣＤＥＦがあり , 頂点Ａ ,Ｂ ,Ｃ ,Ｄ ,Ｆにおける
外角がそれぞれ６５° ,７２° ,８０° ,４２° ,５４°であるとき , ∠Ｅの大
きさは何度か。

⑦ 半径６ cm の球の体積を求めよ。ただし , 円周率はπを用いること。
⑥ １３３ 度

⑦ ２８８π cm3

問題２(Ｈ２５)

⑤ 右の図のように , 点Ａ ,Ｂ ,Ｃ ,Ｄは円Ｏの周上にある。ＢＤは円Ｏの直径であり ,
直径ＢＤと弦ＡＣの交点をＥとする。∠ＡＢＯ＝５７° , ∠ＣＯＤ＝３２°で
あるとき , ∠ＡＥＤの大きさは何度か。

⑥ 右の図のように , ∠Ｃ＝９０°の直角三角形ＡＢＣがある。
ＡＢ＝６ cm, ＡＣ＝４ cm のとき ,
辺ＡＣを軸として１回転させたと
きにできる立体の体積を求めよ。
ただし , 円周率はπを用いること。

⑤ １３１ 度

⑥ cm3

H21 H22 H23 H24 H25
円 － － － 円

⑤

三平方の定理 － 円 多角形 回転体の体積
⑥

－ 多角形 正四角錐の体積 球の体積 －
⑦

－ 円錐の則面積 － － －
⑧

８０

３
π

３２

３
７

３ ５


